
Бела кућа: Нећемо учествовати у припреми опозива председника
субота, 07 децембар 2019 14:16

 Бела кућа је прошле ноћи потврдила да неће учествовати на седници о припреми
формалне оптужнице за смењивање председника Доналда Трампа.

  

  Бела кућа се о томе изјаснила на истеку рока који јој је одредио Одбор Представничког
дома Конгреса САД за правосуђе.   

Бела кућа је тај процес у Представничком дому америчког Конгреса назвала "шарадом".

  

"Као што знате, ваша истрага о покретању оптужнице је потпуно неоснована", написао је
адвокат Беле куће Пет Сиполони у писму посланику Демократа, Џерију Недлеру,
председавајућем Одбора доњег дому америчког Конгреса за правосуђе.

  

Бела кућа која је до сада одбила да сарађује у истрази Демократа о опозиву
председника имала је рок до петка увече да се изјасни да ли ће учествовати, преко
адвоката, на седници о писању званичног предлога Одбора за правосуђе за његов
опозив.

  

У два пасуса писма о томе се изричито не каже да Бела кућа одбија да учествује, али, по
једном високом званичнику администрације, то јесте значење тог текста, наводи
агенција АП.
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У писму адвокат Беле куће оптужује Демократе да "траће време Америке" с "том
шарадом" и наводи да би усвајање званичног предлога за опозив председника Трампа
било равно "несмотреној злоупотреби власти" за шта критичари оптужују Трампа.

  

Сиполони је у писму цитирао Трампову Твитер поруку послату раније ове недеље: "Ако
хоћете да ме опозовете, урадите то сада, брзо, да можемо да имамо фер суђење у
Сенату и да наша земља може да се врати раду".

  

Одлука је донета дан пошто је председница Представничког дома Ненси Пелоси
објавила да је затражила од председавајућих одбора који воде истрагу о Трамповим
односима са Украјином да почну писање оптужнице због "злоупотребе положаја" јер он
"поново покушава да компромитује изборе у сопствену корист".

  

Гласање о опозиву би могло да у Представничком дому буде пре божићног распуста, те
би, ако текст ту прође, на реду почетком идуће године био Сенат, где већину имају
Трампови Републиканци.

  

(Бета-АП)
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